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YBaxkaemas CBetnaHa! Pedmiokc MoxkeT ObITh IPEKpallleH IPU HHBEKIIMOHHOM BBEIEHUN Pa3IUYHBIX
BeI[eCTB INTy00KO B MOUETOYHUK, YTO [TO3BOJIIET CO3[aTh HHTPaMypabHBIN TYHHEIb., 9Ta MeTOOuKa
nonyyusa Ha3Banue «CTUHI » (cyOTpuroHanbHast UHbEKIUS), BEPOSITHEE BCETO, €€ UMeJl B BUAY Barn
yposnor. PaHee [st BRIIIOJIHEHUS MCIIOIb30BaIK mMacTy IlomuTted. TO BelecTBO MpeacTaBIseT coboi
CYCIIeH3HI0 MUPOJIU3UPOBAHHEIX Te(JIOHOBBIX YACTUI] B TJIKLIepuHe. B HacTolllee BpeMs IpUMeHNUE
TedIioHa Mpu MogoOHEIX BMeIlaTeIbCTBaX OTPaHNY€EHO M3-3a OCJI0OKHEHUN. Y3HaliTe KaKoe BeIlllecTBO
OynyT npuMeHsTH B Bamem cny4ae. PesynbraTel CTUHI HECKONIBKO Xy2Ke 10 CPaBHEHUIO C OTKPHITOM
XUpyprudeckoi onepanuei. [Ipumepro y 70% maiueHTOB yaeTcs HOOUTHCS IPeKpalieHus
pedioKca moce mepBoro BMemaTeabcTBa. OgHako, mocyie nmoBTopHeX CTUHI mosist BEIIeYeHHBIX
IalMeHToB BhICOKa U cocTaBnseT 90-95%. C yBaxeHueM.



